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Що стоїть за затриманням заступника міністра енергетики на хабарі в 500 тисяч доларів: хапуги на вищих щаблях влади

Тиждень в Україні розпочався з нового корупційного скандалу: заступника міністра
енергетики затримали на хабарі в пів мільйона доларів.

Про це вранці 12 серпня повідомили в СБУ. Йдеться про Олександра Хейла. Це вже
не перший підлеглий міністра енергетики Германа Галущенка, який може бути
причетним до корупційних зловживань. На цьому, зокрема, у своєму Telegram-каналі
наголошує нардеп від «Голосу» Ярослав Железняк, зазначає "Радіо Свобода".

Як повідомили в самому Міненерго, заступника міністра «затримали за сприяння»
очільника відомства Германа Галущенка. Водночас НАБУ, яке спільно з СБУ затримало
посадовця, а також САП, яка здійснювала процесуальне керівництво, в офіційних
повідомленнях про роль Галущенка не згадують. На це звернули увагу як опозиційні
політики, так і антикорупційні активісти та журналісти-розслідувачі.

Наприклад, журналіст видання «Наші гроші» Юрій Ніколов із посиланням на власні
джерела пише, що міністр енергетики Галущенко міг і не знати про затримання
підлеглого в момент, коли воно відбувалося. За інформацією Ніколова, який не має
сумнівів, що йдеться саме про Олександра Хейла, посадовця затримали ще в суботу,
10 серпня.

Практично одразу після повідомлень про затримання заступника міністра Кабмін
звільнив з посади Олександра Хейла, повідомив постійний представник уряду в
Верховній Раді Тарас Мельничук. Зважаючи на те, що саме Міненерго
невідкладно внесло подання про звільнення затриманого чиновника, сумнівів у тому,
що йдеться саме про Хейла, практично не залишається.

То ж що стоїть за затриманням високопосадовця, і яка роль Галущенка у цій справі?

Міністерство вимагало хабар у державних підприємств?

Згідно із пресрелізом СБУ, Хейла затримали «на хабарі у пів мільйона доларів». За
даними правоохоронців, «за цю суму чиновник, користуючись своїми
повноваженнями, пообіцяв керівникам держпідприємств Львівсько-Волинського
вугільного басейну безперешкодно передати у користування гірничовидобувне
обладнання із шахт прифронтового району Донеччини».

Нардеп Ярослав Железняк звертає увагу на те, що у повідомленні СБУ йдеться про те,
що заступник міністра разом із людиною, яку правоохоронці називають «тіньовим
куратором», вимагав хабар від державного підприємства.

«Сам факт, що держпідприємство може легко заплатити хабар 500 тисяч [доларів
США] кешем, вже прямо говорить про те, скільки ж там крадеться грошей», – написав
нардеп.

Відомо, щоб отримати дозвіл на евакуацію обладнання із зони бойових дій та його
використання на шахтах західного регіону, навесні цього року представники галузі
звернулися до заступника міністра енергетики. Однак посадовець, в чиї обов’язки
входило збереження гірничої техніки, почав вимагати гроші за її вивезення,
повідомляють в СБУ.

Правоохоронці кажуть, що «за домовленістю гроші мали передаватися п’ятьма
частинами по 100 тис. доларів США на кожній зустрічі. Передача неправомірної
вигоди відбувалась через залучених спільників».

Служба безпеки України зазначила, що поетапно задокументувала кожен із
«траншів». І в результаті правоохоронці затримали посадовця Міненерго та трьох
його спільників «на гарячому» після отримання третього траншу.

Сам затриманий Олександр Хейло наразі не коментував ситуацію. 

Заступника міністра енергетики Олександра Хейла затримали на хабарі у $500 тис.
ще в суботу, 10 серпня.

Що відомо про Хейла?

За інформацією журналіста Юрія Ніколова, Олександр Хейло є «стовідсотковою
креатурою міністра Галущенка». "Радіо Свобода" наразі не може підтвердити це
твердження, однак, попередній шлях Хейла дійсно може вказувати на те, що по
службі його просував саме міністр енергетики.

Юрій НіколовЮрій Ніколов
about 2 years agoabout 2 years ago

З відкритих джерел відомо, що Хейло кілька десятиліть працював у вугільній сфері. З
даними медіа, у період з 2013 по 2022 рік він обіймав керівні посади у державному
підприємстві «Вугільна компанія «Краснолиманська», а також у ПАТ «Центренерго»,
контрольний пакет якого належить державі.

Вже за каденції Галушенка як міністра енергетики, у грудні 2022 року Хейло очолив
ДП «Укрвугілля». Це держпідприємство напряму підпорядковується відомству
Галущенка. Саме з «Укрвугілля» Хейло і переходить на посаду заступника міністра
енергетики.

Як випливає із повідомлень правоохоронців, на цій посаді Хейло міг вимагати хабарі
зокрема за видачу дозволів на вивезення державного майна з прифронтових
територій.

На момент виходу цього матеріалу представники Міненерго не знайшли можливості
оперативно прокоментувати звинувачення у бік міністра Галущенка. "Радіо Свобода"
також надіслало офіційний інформаційний запит у пресслужбу міністерства із
проханням прокоментувати інформацію про те, що затриманий посадовець міг бути
«людиною Галущенка». 

Яка роль міністра Галущенка у затриманні?

Галущенко

У громадській організації «Центр протидії корупції» звертають увагу на те, що
офіційні повідомлення про затримання Олександра Хейла вийшли практично
одночасно (рівно о 10 ранку) на ресурсах САП, НАБУ, СБУ, Київської Генпрокуратури,
Офісу Генпрокурора та Міненергетики. От тільки формулювання ці органи
використовують різні, і відмінність, яка найбільше впадає в вічі, – це роль самого
міністра Галущенка у розкритті корупційної схеми.

Центр Протидії КорупціїЦентр Протидії Корупції
about 2 years agoabout 2 years ago

«ЦПК» пише, що у повідомленнях НАБУ і САП нічого немає про нібито сприяння
Галущенка у затриманні свого заступника, хоча, як стверджують активісти, «саме
НАБУ і САП – ключові органи у цьому розслідуванні за підслідністю».

Вже у повідомленні ОГП, яка є керівною організацією САП, з’являється
формулювання про «взаємодію з керівництвом Міненерго». А от в СБУ про «сприяння
міністра» Галущенка пишуть у заголовку пресрелізу.

Нагадаємо, що керівництво СБУ та ОГП призначає Верховна Рада за прямим
поданням президента України. НАБУ і САП вважаються незалежними від інших гілок
влади антикорупційними органами, хоча, за даними журналістських розслідуванням
та відкритими даними, конкурси на посади їхніх очільників, ймовірно, могли
відбуватися під тиском з офісу президента.

Як зазначають активісти «ЦПК», сам факт того, що Міненергетики опублікувало свій
пост про затримання заступника міністра одночасно із СБУ і ОГП, викликає подив:
«якщо поінформованість органів правопорядку і прокуратури, які беруть участь у
розслідуванні, зрозуміла, то поінформованість міністерства про деталі справи
вражає».

За даними джерел журналіста Юрія Ніколова, затримали Хейла у суботу 10 серпня, і в
Міненерго про це дізналися тоді ж. «Тобто все «сприяння міністра» звелось до того,
щоб у понеділок поставити питання про звільнення Хейла. Коли той вже був
затриманий», – зазначають у «ЦПК», цитуючи Ніколова.

"Радіо Свобода" надіслало запит у Міненергетики, щоб дізнатися, як саме міністр
Галущенко посприяв затриманню свого заступника, а також чи справді публічна
комунікація про затримання Хейла могла бути скоординованою із СБУ.  

Це не перший корупційний скандал, пов’язаний із Галущенком

Як пише нардеп Железняк, випадки, коли підлеглих нинішнього міністра енергетики
ловлять на хабарях, непоодинокі. «То вже традиційна історія», - каже він.

Дійсно, наприкінці липня НАБУ повідомило про підозру у зловживаннях колишньому
заступнику Галущенка Максиму Немчинову – його підозрюють у змові, яка призвела
до збитків компанії «Центренерго», більшість акцій якої належить державі.

А колишній перший заступник Галущенка Юрій Власенко проходить по іншій справі,
яку веде ДБР: Власенко був головою аукціонного комітету, який провів додатковий
аукціон, на якому, ймовірно, продав скраплений газ виробництва державної
«Укрнафти» компаніям, пов’язаним із групою «Приват» (основними бенефіціарами
якої є Ігор Коломойський і Геннадій Боголюбов – прим. ред.) за заниженою ціною. До
речі, доповідачем про підготовку додаткового аукціону був інший заступник міністра
енергетики Микола Колісник.

В жовтні 2023 року НАБУ та САП повідомили про підозру в розтраті бюджетних
коштів низці посадовців «Енергоатома», в тому числі Миколі Божку – керівнику
підрозділу «Енергоатома» «Атомпроєктінжиніринг».

 Цей підрозділ завищив ціну робіт з будівництва сховища відпрацьованого ядерного
палива утричі, йдеться у повідомленні НАБУ. «У результаті цих дій ДП НАЕК
«Енергоатом» переплатило майже 100 млн грн», – резюмували у відомстві.
Документи по цій закупівлі підписували, і відповідно затверджували, як сам міністр
Галущенко, так і голова «Енергоатому» Петро Котін.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/718366-na_vojne_pogib_soldat_mihail_klim_iz_ivano-frankovska
https://antikor.info/articles/718368-nesokrushimye_ili_naglye_kak_seti_apple_obhodjat_proverki_posle_obyskov_beb
https://antikor.info/ru/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti
https://antikor.info/en/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti%20%D0%A9%D0%BE%20%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%97%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B7%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%20%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%85%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D1%80%D1%96%20%D0%B2%20500%20%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%8F%D1%87%20%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2:%20%D1%85%D0%B0%D0%BF%D1%83%D0%B3%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B8%D1%85%20%D1%89%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D1%8F%D1%85%20%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8
https://antikor.info/ru/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti
https://antikor.info/en/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti
https://ssu.gov.ua/novyny/sbu-ta-nabu-za-spryiannia-ministra-enerhetyky-ukrainy-zatrymaly-yoho-zastupnyka-na-khabari-u-piv-miliona-dolariv-video
https://t.me/energyofukraine/2726
https://t.me/yzheleznyak/9527
https://t.me/yzheleznyak/9527
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=904121484852540&
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=871148878401356&
https://t.me/tmelnychuk/4808
https://mev.gov.ua/novyna/pravookhorontsyamy-za-spryyannya-ministra-enerhetyky-vykryto-yoho-zastupnyka-za-pidozroyu-0
https://ssu.gov.ua/novyny/sbu-ta-nabu-za-spryiannia-ministra-enerhetyky-ukrainy-zatrymaly-yoho-zastupnyka-na-khabari-u-piv-miliona-dolariv-video
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=871148191734758&set=a.111003571082561&type=3&ref=embed_post
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=871148191734758&set=a.111003571082561&type=3&ref=embed_post
https://www.facebook.com/stories/111499354366316/?source=EMBED_POST&ref=embed_post
https://www.facebook.com/yuurii.nikolov/posts/871148878401356?ref=embed_post
https://www.facebook.com/yuurii.nikolov/posts/871148878401356?ref=embed_post
https://www.facebook.com/yuurii.nikolov?ref=embed_post
https://www.facebook.com/yuurii.nikolov/posts/871148878401356?ref=embed_post
https://clarity-project.info/edr/43474633
https://t.me/fuckcorruption/3120
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=904118231519532&set=a.517777606820265&type=3&ref=embed_post
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=904118231519532&set=a.517777606820265&type=3&ref=embed_post
https://www.facebook.com/stories/232386038692758/?source=EMBED_POST&ref=embed_post
https://www.facebook.com/antac.ua/posts/904121484852540?ref=embed_post
https://www.facebook.com/antac.ua/posts/904121484852540?ref=embed_post
https://www.facebook.com/antac.ua?ref=embed_post
https://www.facebook.com/antac.ua/posts/904121484852540?ref=embed_post
https://t.me/sap_gov_ua/2365
https://nashigroshi.org/2023/02/06/dbr-rozsliduie-iak-liudy-halushchenka-pid-chas-vtorhnennia-dopomohly-pryvativtsiam-zarobyty-300-mil-yoniv-na-avtohazi/
https://www.radiosvoboda.org/author/%D1%81%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%BE-%D1%88%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE/kjitqo
https://www.radiosvoboda.org/a/halushchenko-corruption-minenerhetyky/33075970.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%9F_%D0%9D%D0%90%D0%AD%D0%9A_%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%9E_%D0%9D%D0%90%D0%AD%D0%9A_%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BD_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%BC%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B4%D1%96%D1%97_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%9F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%9F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B2%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D0%BB%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F_%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%9F_%D0%92%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F_%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D1%8F%D0%BA_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B7%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D1%8D%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%BB%D0%BE%D1%83%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D1%85%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B7%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B7%D0%B0%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/718367-chto_stoit_za_zaderhaniem_zamministra_energetiki_na_vzjatke_v_500_tysjach_dollarov_hapugi_na_vysshih_stupenjah_vlasti?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

